

# 烟花爆竹零售许可证开始办理

环翠区下月28日开售,经区、高区将于11月中旬、12月初开始办证

□记者 许君丽 报道

本报11月6日讯 从环翠区安监局了解到,今冬烟花爆竹临时销售许可工作已开始。今年,环翠区将试行烟花爆竹专营店营销模式,全区烟花爆竹临时销售点的审批总量控制在130家以内。目前,相关设点、审查、培训工作已展开,12月28日起可开始零售。

据了解,环翠区2013年的烟花爆竹临时销售许可证有效期为60天,自2012年12月28日起至2013年2月25日(农历十一月十六至次年正月十六)止,许可证到期后自行作废。

今年,环翠区将试行烟花爆竹专营店营销模式,由威海市供销鞭炮有限公司和威海华彩烟花爆竹有限公司两家批发公司按分配

指标设点。11月16日至11月27日,环翠区安监局工作人员将逐家审核,11月28日至11月30日进行相关培训,考核合格后,双方签订《烟花爆竹销售安全责任书》,12月27日左右领取《烟花爆竹临时销售许可证》。

与往年相比,今年环翠区对烟花爆竹零售场所的面积限制有所放宽,从此前不得小于20平方

米放宽至不小于10平方米,新增不得另设储存库房的禁止性规定,零售店内限量储存30箱,货物应摆放整齐,保证安全通道畅通。

与往年一样,市区步行街、大润发超市及家家悦中心店、鲸园店周围50米范围内禁止设立烟花爆竹临时销售点。两个烟花爆竹临时销售点至少应相隔50米。烟花爆竹临时销售期间,批发企业

将实行配送制度,根据销售点的实际销售情况及销售许可证核定的销售量分批、定量配送,配送的烟花爆竹不得超过销售许可证核定的最大销售量。

另外,经区、高区烟花爆竹销售临时许可工作正在准备中。其中,经区将于11月中旬开始,高区将于12月初开始,何时开售尚未确定。



## 取样鉴定

受环翠公安委托,11月2日,威海市质监所对皓博燃料油有限公司1#油罐内的0#柴油进行司法鉴定,现场抽取样品并进行封存。

通讯员 赵晓杰 记者 李彦慧 摄影报道

## 万达风行菱智1.6L 细微处见真品质

MPV原生车的成熟车型基因、“绿色低碳”属性、宽敞灵活的商务车空间设计,兼具刚性和舒适特点的底盘,在空间表现上,拿菱智1.6L来说,“省油、皮实、耐用”的优质口碑,虽是小排量,却有着大空间表现,菱智1.6L长宽高4645mm×1695mm×1940mm,轴距2800mm的外在尺寸,还受益于车内尺寸的宽大设计,如中滑门设计隐蔽、滑动顺畅且宽达805mm,让乘坐者自由出入车内,中间通道宽285mm,又让乘坐者在车内活动自如。

灵活多变的座椅设计,为菱智1.6L带来更大的空间。中排独立座椅采取了轿车式滑轨,可前后独立移动280mm的距离,后排座椅还可轻松地形成侧向吊挂。当第三排座椅卸下时,能创造出最大2570L的载货空间,卸下第二排座椅,还能创造出最大4340L的超大载货空间。而在舒适性上,作为菱智M5老车主,蒋先生颇为高兴地分享了他的选择理

由:“菱智M5是中高端MPV中唯一配备全景天窗的,这一周到配置目前还无车能及呢。能为每一位乘客带来‘阳光商务舱’的独特风景享受。”

在节油性上,万达风行汽车销售人员自豪地介绍道:“菱智M52.0L车型的前身是MPV节油冠军车型,曾经连续两届蝉联中国汽车工程学会主办的‘中国汽车节油群英会’MPV组的冠军,其创造的百公里4.6L的最低油耗记录至今无车能及呢。”不但在产品设计上,在售后服务上也能时刻体现菱智MPV的细节之美。菱智MPV将实行5年或10万公里的超长质保。目前还很少有企业提供如此高标准的保修服务,菱智创造了行业首例,菱智车主成为了商务车市场最幸运的车主。正是这些无所不在的细节,塑造了菱智MPV的真品质;正是无微不至的服务,创造了菱智MPV的好口碑,为菱智和风行汽车赢得了一个又一个成功。

## 590位精神病患者 将获13.4万元中央资金资助

□见习记者 赵辉 报道

本报11月6日讯 6日,记者从威海市卫生局获悉,省卫生厅今年把中央补助我省的重大公共卫生精神疾病防治项目安排在威海,总经费13.4万元。590位高风险精神病患者及贫困患者将从中受益,预计明年年初启动这一救助项目。

具体帮扶方法是,对300例高风险患者每季度进行一次随访技术指导;为150例贫困患者提供门诊免费

服药治疗,每年4次相关化验检查,并由专科医生每半年进行一次服药后免费疗效评价和治疗方案调整;应急处置100例有危险行为或严重药物不良反应的患者;救助40例需要紧急住院治疗的贫困患者。

2010年,卫生部门曾开展了一次全市范围内的重症精神病筛查,2011年全市精神病患者信息纳入网络管理。依据重症精神病筛查结果,590名受益患者资格将逐步得到确定,预计明年年初启动救助项目,救助时间暂定为一年。

## 威海开展18个行业薪酬调查

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 于珊珊

本报11月6日讯 记者从威海市人社局了解到,为加强企业工资宏观调控,进一步引导企业依法自主分配劳动工资和劳动者与用人单位合理协商劳动报酬,结合威海市实际情况,威海市将开展89大类企业薪酬调查。

本次调查实施时间为2012年11月至12月中旬,调查指标为2011年1月1日至12月31日的调查数据,调查方式是抽样,调查范围是威海市区内的企业。

调查对象分两类:一是农林牧渔业,采矿业,制造业,电力、热力、燃气及水生产和供应业,建筑业,批发和零售业,交通运输、仓储、和邮政业,住宿和餐饮业,信息传输、软件和信息技术服务业,金融业,房地产业,租赁和商务服务业,科学研究和技术服务业,水利、环境和公共设施管理业,居民服务业、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,文化、体育和娱乐业等18个行业门类(89个大类)各种登记注册类型的企业。二是由企业支付工资的劳动者。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥  
香地堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福



招贤纳士

有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

1. 房产专刊编辑记者: 2名
2. 汽车专刊编辑记者: 2名
3. 金融专刊编辑记者: 1名
4. 健康专刊编辑记者: 1名
5. 消费专刊编辑记者: 1名
6. 广告业务策划人员: 3名

岗位要求:  
全日制本科以上学历,不限专业;  
热爱媒体事业,具备一定营销技能;  
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;  
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话: 0631-5202220

请将简历以“姓名+应聘岗位”形式发送至邮箱: 1044361411@qq.com